

## 與博士鄭振益聊天

人物

【記者溫鈺萍專訪】「我是一個非常內向而不善於表達的人。」這是鄭振益老師的自我形容，也正如他所描述的，略顯羞澀的面容及木訥的性格，是他給人的第一印象。

離開台灣已八年的鄭振益，於前年九月才再度回到台灣，「能夠回到台灣、回到母校，感覺真好！」鄭老師在本校「電子工程學系畢業後，即申請「中日交流學會獎金」，後擔任東北大學，攻讀及美國馬利蘭大學物理系，擔負的敬業精神是相當第一的。」鄭振益的態度和研究生的指導，能引以為真的客氣，鄭振益是為他。

鄭振益慶幸在教學的第一年，排課量不多，因此他更有更一為備棒表於態。多邊專教！達表

度，始終不變。

鄭取時振應說志人是同在書多，考會鄭了師明輸於位好的有，考覽，取老「」。那剛型竟工考博術考鄭：示下越又類究塑班觀技，稱表高超益麼道台插參的讀光宣了較有振什知至考然像研時師為一沒鄭，不發報偶人行的老」他然，會也分而次體自學鄭。和雖時機已被因一立著求向了要，中的自後，在出靠專學過心後軍書到業易因現是工同借決最在看多畢不，顯於志位都定，。多已，遷後，明一我下讀書許，他的升業術增在有，益閱多有書的的畢影大了，書振來許又的專塑，攝趣到事的鄭書了，過工台系相興談故分，多看而看志在學全的。的部勢許而因所明己程用」所趣大氣了此，，於自工利學究有館的借因工他就覺得子了光研個書」始卻打的就覺電到「理一圖陣開但館看了是益江看對物了專輸也，書愛了原振淡，益用到工不，學圖都少。

漫他只下看的，一看看他受，實的享，球做片院，網生作影、學動電球帶、去桌，影會打畫電機打計幻有歡究科少喜研看很。也寫愛，了師於。影撼老忙了電震鄭來間的的，近時HBO的效餘是閒看音之但休看場工作，有家環工說少在、真小很爾幕認、已偶銀在畫，能大

除風學該了多，書同都到，示讀位，談驗表，一業而實他的每就」些，多許備。做許不期準備多期差他是充「的是。或我：妹都素位自說弟腦因學，的學頭要讀問要！對人重攻時扼吧了的的續用單授到數就繼善簡教談多成算，他上益，影，光畫兒振外是後的規點鄭生否業好涯早的優與畢美生，長資功論握的究學數用無把己研為少、「份自些身了氣，充對做

